




 

 
 

1. Опис навчальної дисципліни 

 

 

Найменування 

показників 

Галузь знань, напрям 

підготовки, освітньо-

кваліфікаційний рівень 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів ECTS 

– 4,0. 

Галузь знань 05 – соціальні 

та поведінкові науки 

Нормативна 

Модулів – 1. 

Спеціальність: 054 - 

Соціологія  
  

  

 

Рік підготовки: 

Змістових модулів – 2. 4-й  

Індивідуальне науково-

дослідне завдання –  

контрольна робота  
(назва)  

Семестр: 

Загальна кількість годин 

– 120 год.  

7-й  

Лекції 

Тижневих годин для 

денної форми навчання:  

аудиторних – 4 год.,  

самостійної роботи 

студента – 3,5 год.  

Освітньо-кваліфікаційний 

рівень:  

бакалавр 

32 год.  

Практичні, семінарські 

32 год.  

Лабораторні 

– – 

Самостійна робота 

56 год.  

Індивідуальні завдання 

  

Вид контролю:  Іспит 

 

 

Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної і індивідуальної роботи 

становить (%): для денної форми здобуття  освіти – 114%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

 

Дисципліна «Соціологія бізнесу та підприємництва» є нормативною навчальною 

дисципліною, яка вивчається студентами-бакалаврами четвертого року навчання 

спеціальності 054 «Соціологія» освітньо-професійної програми «Бізнес-соціологія». 

Навчальний курс розрахований на 120  годин і вивчається у сьомому семестрі бакалаврату в 

обсязі 4,0 кредити ЄКТС. У структурі годин курсу виокремлено такі складові: 32 годин 

аудиторних занять (32 год практичних занять та 56 год самостійної роботи). 

Курс розроблено таким чином, щоб надати його учасникам необхідний теоретичний 

досвід для розуміння специфіки соціології бізнесу та підприємництва як теорії середнього 

рівня, що націлена дослідити соціальний контекст, який супроводжує підприємницькі 

ініціативи від зародження ідеї до розвитку власної справив її інституціалізованих формах. 

Запропонований курс має не лише теоретичне, але  й прикладне спрямування, так як дає 

змогу студентам застосовувати на практиці теоретичні знання, реалізуючи власні 

напрацювання та проєкти щодо шляхів розвитку бізнесу та підприємництва в умовах 

інформаційного суспільства та нової економіки з урахуванням чинників інституційного, 

соціокультурного та соціопсихологічного порядку.  

Мета  навчальної дисципліни полягає у поглибленні знань, розвитку вмінь та 

вдосконаленні практичних навичок студентів, необхідних для здійснення аналізу сучасного  

підприємництва та  бізнесу, виходячи із соціального контексту їх функціонування.  

 

Завдання: 

- ознайомити з етапами та тенденціями розвитку сучасного бізнесу та 

підприємництва з урахуванням новітніх тенденцій змін у глобальній економіці та 

інформаційному суспільстві; 

- розкрити основні теорії,  концепції та парадигми, що розкривають зміст реалізації 

підприємницької функції у суспільстві  як інноваційної та новаторської; 

- розглянути  сферу предметних зацікавлень  соціології бізнесу та підприємництва як 

галузевої соціології, окреслити межі застосування понять «бізнес» та « підприємництво»; 

- розкрити та показати значення чинника масової свідомості, що має визначальний 

вплив на розвиток бізнесу та підприємництва в сучасному українському суспільстві; 

- оцінити перспективи стратифікаційного позиціювання підприємців як окремої 

соціальної групи (верстви,  бізнес-класу); 

- проаналізувати мотиваційні основи спонукальних дій до бізнесу, етичні засади,  

умови та середовище реалізації  підприємницької активності; 

- ознайомити із засадами формування та функціонування підприємницьких 

організацій, їх трансформації у соціально відповідальні та таких, що націлені на соціальне 

партнерство; 

- розкрити особливості прикладної реалізації підприємницької функції на прикладі 

опрацювання бізнес-плану, творення підприємницьких команд, забезпечення їх  відповідною 

соціологічною та професійною підтримкою. 

 

У результаті успішного проходження курсу студент набуде: 
 

Загальні компетентності: 

ЗК01. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях. 

ЗК04. Здатність бути критичним і самокритичним. 

 

Спеціальні (фахові) компетентності: 

СК01. Здатність оперувати базовим категоріально-понятійним апаратом соціології 



СК09. Здатність розуміти мотивацію поведінки соціальних /економічних суб‘єктів 

(споживачів, підприємців, управлінців, організацій та інституцій), виявляти основні її 

детермінанти й особливості реалізації, аналізувати вплив реклами й брендингу на її 

формування. 

СК10. Здатність виявляти, діагностувати й аналізувати соціально-економічні проблеми 

функціонування ринків як бізнес-середовищ. 

СК11. Здатність застосовувати набуті знання з метою реалізації креативних ідей та бізнес-

проєктів, проєктувати підприємницьку діяльність на засадах соціальної (корпорпативної) 

відповідальності. 

 

 Результати навчання: 

РН01. Використовувати понятійний апарат соціології в освітній, дослідницькій та інших 

сферах професійної діяльності.  

РН03. Застосовувати положення соціологічних теорій та концепцій до дослідження 

соціальних змін в Україні та світі.   

РН04. Пояснювати закономірності та особливості розвитку і функціонування соціальних 

явищ у контексті професійних задач. 

РН13. Вміти аналізувати поведінку соціальних / економічних суб‘єктів (споживачів, 

підприємців, управлінців, організацій та інституцій), основні її детермінанти, вплив реклами 

та брендингу на її формування.   

РН14. Діагностувати конкретні проблемні ситуації, розробляти практичні рекомендації щодо 

вдосконалення механізмів функціонування та управління бізнес-середовищем, 

використовувати комунікаційні технології для конструювання ефективних соціальних та 

професійних взаємодій. 

РН15. Вміти застосовувати набуті знання та професійні навички з метою реалізації бізнес-

ідей та бізнес-проєктів, проєктувати підприємницьку діяльність на засадах соціальної 

(корпорпативної) відповідальності 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен   

знати: 

- основні категорії та поняття соціології бізнесу та підприємництва;  

- основні концепції та парадигми, пов’язані з підприємницькою діяльністю; 

- суспільне середовище та соціальний контекст реалізації підприємницької 

активності; 

- чинники та процеси, що визначають або гальмують поступ підприємництва в 

сучасному українському суспільстві; 

- методи прикладного соціологічного аналізу бізнесових явищ та процесів; 

  

вміти: 

- дати визначення основним дефініціям соціології бізнесу та підприємництва;  

- реалізувати набуті знання у конкретних завданнях та власних проєктах;  

- узагальнити отримані результати, обґрунтувати значення розвитку 

підприємництва та підприємливості у  різних сферах  суспільного життя. 

 

3. Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1 Теоретичні основи соціології бізнесу та підприємництва 

 

Тема 1.  Вступ до соціології бізнесу та підприємництва 

 

Підприємництво та бізнес у площині міждисциплінарності. Економічний, 

психологічний та антропологічний підходи у розумінні суті підприємництва (бізнесу). 



Специфіка соціологічного підходу. Підприємництво як соціальний феномен. Співвідношення 

понять «бізнес» та «підприємництво». Підприємництво як парадигма, що виходить за межі 

суто бізнесової діяльності. Концепція «підприємницького суспільства». П. Друкера. Родові 

ознаки підприємництва та бізнесу. Моделі підприємництва: класична (традиційна), 

інноваційна та соціально-економічна. Функції підприємництва у сучасному світі. Види 

підприємництва. Продуктивне і непродуктивне підприємництво. Тіньове підприємництво.  

Соціологія бізнесу та підприємництва як соціологічна теорія середнього рівня. Об’єкт і 

предметне поле соціології бізнесу та підприємництва. Дослідження підприємництва в 

соціальних і гуманітарних науках, враховуючи останні тенденції змін у глобальній економіці 

та за умов інформаційного суспільства. 
 

Тема 2.  Генеза поглядів на підприємництво 

 

Передумови (економічні, соціально-культурні, соціопсихологічні) виникнення та 

розвитку підприємництва. Підприємництво та бізнес в історичній ретроспективі. Наукова 

інтерпретація підприємництва. Р. Кантильйон та його  перше визначення  підприємця. А. 

Сміт у поглядах на підприємництво в категоріях «економічної людини». Підприємець як 

організатор виробництва та розподілу ресурсів (Ж.-Б. Сей). Підприємець – це  

висококваліфікована категорія учасників виробництва і посередник між робітниками 

фізичної праці та споживачами (А. Маршал). Інноваційний підхід Й. Шумпетера: 

підприємець як реформатор виробництва. Роль «традиційних» підприємців та зростаюче 

значення управлінської праці в концепціях «революції менеджерів» Дж. Гелбрейта та 

постіндустрільного розвитку Д. Белла. Малий і середній бізнес як локомотив сучасної 

економіки. Явище «внутрішньо фірмового підприємництва» (Г. Пінчот). Венчурне 

підприємництвота його особдивості. Підприємництво у XXI cт. Соціальна відповідальність 

бізнесу. Соціальне підприємництво як новий тренд узгодження інтересів бізнесу та 

суспільства. Підприємництво в системі «нової» економіки. Е-бізнес та віртуальне 

підприємництво. Інтелектуалізація підприємництва. 

 

Тема 3.  Теорії підприємництва 

 

     Соціологічна концептуалізація підприємництва. Соціально-інституціональні та 

аксіологічні чинники у поясненні витоків підприємництва. «Протестантська етика і дух 

капіталізму»  М. Вебера. В. Зомбарт про «дух» підприємництва. Проблема співвідношення 

«міщанського» та «підприємницького»  духу. Соціоекономічна теорія інноваційного 

розвитку підприємництва Й. Шумпетера. Теорії підприємництва, базовані на проявах девіації 

та маргінальному статусі мігрантів та національних меншин (В. Хозелітц, Дж .Годсел та ін.). 

Теорія «етнічного підприємництва». Концепція «соцієтальної психіки» О. Донченко. 

Ментальність нації та її вплив на формування підприємницької функції. Соціальний капітал 

та його вплив на розвиток підприємницьких ініціатив мігрантів. Мережеве підприємництво 

М. Кастельса. Новітні макросоціологічні і поведінкові підходи до розгляду 

підприємнимцької фенкції в сучасному суспільстві. Інтелектуальне підприємництво (Р. 

Червітц). Поведінкові стратегії сучасних підприємців (Дж. Карленд, Д. Кірбі, П. Рейнолдс та 

ін.).  

Психологічні витоки підприємництва. Теорії «вроджених здібностей» та  «рис». 

Психодинамічна теорія (К. де Врайєс). Стиль і характер виховання (соціалізація) в сім‘ї;  

процеси соціалізації та їх формуючий вплив на особистість майбутнього підприємця. Теорія 

«потреби у досягненнях» Д. Маклеланда. Поведінкові типи підприємців (Дж. Карленд). 

 

Тема 4. Підприємництво і  бізнес у масовій свідомості 

 

Поняття «масова свідомість». Значення масової свідомості у становленні 

підприємництва в Україні. Складові масової свідомості: соціально-психологічна готовність 

суспільства до підприємництва, стан економічної свідомості населення, ціннісні системи 



суспільства, громадська думка щодо підприємництва та його наслідків; настанови та 

стереотипи щодо підприємництва: моделі підприємництва у масовій свідомості; престиж 

професії підприємця у суспільстві. Моніторинг масової свідомості щодо розвитку 

підприємництва в українському суспільстві. Соціальний портрет сучасного підприємництва. 

Гендерні питання в підприємницькій діяльності. 

 

Тема 5. Особистість підприємця 

 

Підприємець як об’єкт і суб’єкт економічних відносин. Поняття «підприємець», 

«бізнесмен», «бізнесвумен» та їх співвідношення з іншими суміжними поняттями. Класики 

соціології про риси, необхідні підприємцю. Багаторівневий аналіз особи сучасного 

підприємця. Індивідуально-психологічний вимір: аналіз схильності до ризику, локус 

контролю (Дж. Роттера), комунікативна компетентність, особистісні параметри ділового 

спрямування, самоорганізація та стресостійкість підприємця. Функціонально-рольовий 

вимір: ролі, які реалізують підприємці у процесі організації та реалізації власної діяльності. 

Підприємець та менеджер: спільне та відмінне. Піраміда розвитку менеджерських навиків 

підприємця. Лідерство у бізнесі. Соціально-демографічний вимір особистості підприємця. 

 

Тема 6. Мотиваційна сфера підприємництва 

 

Поняття «мотиву» і соціологічний механізм мотивації. Мотиваційна сфера сучасного 

підприємництва. Умови формування мотивації досягнення. Поняття «мотиваційне поле».  

Мотиваційне поле підприємницької діяльності: мотивація (ситуація) залучення у 

підприємництво, ситуація вибору напряму діяльності, ситуація безпосередньої реалізації 

підприємницького починання. Умови формування підприємницької мотивації. 

Раціональність та ірраціональність підприємницької мотивації. Види людської активності. 

Проблема ділової активності у підприємництві. Процес формування активності на основі 

конфлікту потреб. Стимулювання підприємницької (ділової) активності в Україні. 

 

Тема 7. Підприємці як окрема соціальна група 

 

Підприємці в сучасній соціально-класовій структурі економічно розвинутого 

суспільства. Особливості формування підприємницького бізнес-класу в Європі та США. 

Соціальні і поведінкові типи підприємців. Становлення підприємницьких верств в Україні: 

історичні витоки та передумови. Підприємництво та проблема самозайнятості населення. 

Соціальна верства власників великого капіталу в українському суспільстві. Соціально-

класова самоідентифікація підприємців, їх соціально-економічні цінності та настанови. 

Стиль життя підприємців. Підприємці як суб’єкти політичного процесу. Підприємницька 

ідеологія. Підприємці та перспективи становлення середнього класу в перехідному 

суспільстві України. 

 

Тема 8. Підприємницька організація 

 

Парадигма сучасно організації. Характерні ознаки підприємницької організації. 

Функції підприємницької організації. Організаційні форми підприємництва. Якісні ознаки 

малих і великих підприємницьких організацій. Вимоги до сучасних бізнес-організацій. 

Моделі підприємницьких організацій. Підприємницька організація як соціоекономічна 

система. Стадії життєвого циклу підприємницьких організацій. Зовнішнє середовище 

підприємницької організації. Конкуренція у бізнесі. Конкурентне середовище та конкурентні 

відносини у бізнесі.  Проблема ризику у бізнесі: визначення ризику. Класифікація 

підприємницьких ризиків. Об’єктивність і суб’єктивність ризику. Ризик мотивований та 

немотивований. Схильність і готовність до ризику. 

  



 

Тема 9. Підприємницька культура 

 

Підприємницька культура як складова економічної культури. Моделі бізнес-культур. 

Мораль у бізнесі: сутність, специфіка, функції. Моральна свідомість підприємців. Структура 

моральної свідомості. Моральний вибір та  проблема свободи економічної діяльності.  

Цінності та норми ділової етики підприємця. Етика взаємовідносин в системах 

«підприємець-споживач (покупець)», «підприємець-найманий працівник», «підприємець-

підприємець», «підприємець-держава». Соціальне партнерство: сутність, функції. Створення 

привабливого «іміджу» в бізнесі. Ідеологія соціально відповідального підприємництва. 

Етичні аспекти ділового спілкування. Діловий етикет і протокол. Культура здійснення 

ділових переговорів. 

 

Змістовий модуль 2. Прикладні проблеми  бізнесової діяльності 

 

Тема 10.  Організаційні (технологічні) аспекти бізнесової діяльності 

 

Бізнес-планування. Вимоги до планування бізнесу. Модель CANVAS. Бізнес-план та 

його структура. Послідовність розробки бізнес-плану. Економічна та соціальна ефективність 

бізнес-планування. Ключові ресурси бізнесу та їх характеристика. Оцінка людських ресурсів. 

Підприємницький потенціал. Чинники, що сприяють та перешкоджають розвитку 

підприємницького потенціалу.  Підприємницька освіта в Україні. 

 

Тема 11.    Формування бізнес-команд  

 

Організація колективної діяльності. Вихідні принципи ефективної командної роботи у 

бізнесі: лідерство, взаємозамінність, відповідальність, довіра, мотивація, прозорість. Види 

бізнес-команд. Соціопсихологічні ефекти командної інтеграції. Рольова структура бізнес-

команди.  Комунікативний процес в бізнес-організації. Стилі комунікативної поведінки. 

Конфлікті ситуації в командній діяльності та шляхи їх подолання. Проблема 

«конструктивного» конфлікту.  Віддалена робота і командна ефективність. Організаційний 

клімат та шляхи його оптимізації. Управління бізнес-командами. Феномен лідерства у 

бізнесі. Нові моделі лідерства. Ситуативність лідерства у бізнесі. Вимоги до лідера-

підприємця. HR-консалтинг у бізнесі. 

 

Тема 12. Соціологічна та професійна підтримка бізнесу 

 

Соціологічний консалтинг для бізнесу. Соціологічне діагностування та його діапазон 

застосування у підприємництві. Планування кар’єри підприємця. Проблеми професійного 

добору і відбору кадрів для потреб бізнесу та підприємництва. Рекрутинг в підприємницькій 

діяльності. Сучасні підходи до навчання підприємництву. Підприємницька освіта та 

формування підприємливості в освітньому середовищі. Підприємницька компетентність та її 

складові.  

 

Тема  13.   Е-бізнес як соціальний феномен 

 

Електронний бізнес: історія становлення та  форма розвитку підприємництва в умовах 

глобалізації. Можливості, переваги і недоліки  е-бізнесу.  Е-бізнес і нова економіка. Основні 

принципи функціонування електронної економіки. Технології, на яких  ґрунтується е-бізнес. 

Основні різновиди е-бізнесу. Моделі е-бізнесу. Е-бізнес у системі взаємовідносин на рівні 

«бізнес-бізнес», «уряд (урядова структура) – бізнес», «бізнес – споживач», «споживач – 

споживач». Е-бізнес та  електронні торгові операції. Стартап як рушій е-бізнесу. Соціальний 

профіль е-бізнесу та його цільова аудиторія. Е-бізнес та проблема інформаційного 



виключення населення. Соціальна відповідальність та аксіологія е-бізнесу. Безпековий 

простір е-бізнесу. Соціальні аспекти захисту персональних даних. 

 

Тема. 14. Методи  соціології бізнесу та підприємництва 

 

Методологічні принципи та вимоги щодо реалізації методів наукового дослідження 

у сфері підприємництва та бізнесу. Основні методи соціології бізнесу та їх загальна 

характеристика. Спостереження та експеримент. Біографічний метод та наративні підходи у 

вивченні особистості підприємця. Метод фокус груп. Бізнес-експертиза та експертні оцінки ділової 

активності. Методи опитування та їх специфіка застосування у бізнес-сфері. Маркетингові підходи у 

вивченні потреб бізнесу. Технологічні та соціологічні вимоги до організації прикладного 

дослідження бізнесової діяльності. 

 

 
4. Структура навчальної дисципліни 

 

Назви змістових 

модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма Заочна форма 

усього  у тому числі усього  у тому числі 

л п лаб інд с.р. л п лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи економічної психології 

Тема 1. Вступ до 

соціології бізнесу та 

підприємництва 

 15 4 4   7,0       

Тема 2. Генеза 

поглядів на 

підприємництво 

7,5 2 2   3.5       

Тема 3.  Теорії 

підприємництва 

15 2 2   7,0       

Тема 4. 

Підприємництво і  

бізнес у масовій 

свідомості 

7,5 2 2   3.5       

Тема 5. Особистість 

підприємця 

7,5 2 2   3.5       

Тема 6. Мотиваційна 

сфера 

підприємництва 

7,5 2 2   3.5       

Тема 7. Підприємці 

як окрема соціальна 

група 

7,5 2 2   3.5       

Тема 8. 

Підприємницька 

організація 

7,5 2 2   3.5       

Тема 9. 

Підприємницька 

культура 

 

 

 

 

7,5 2 2   3.5       



 

Змістовий модуль 2. Прикладні проблеми економічної психології 

 

Тема 10. 
Організаційні аспекти 

бізнесової діяльності 

7,5 2 2   3.5       

Тема 11. 

Формування бізнес- 

команд 

7,5 2 2   3.5       

Тема 12. 

Соціологічна та 

професійна 

підтримка бізнесу 

7,5 2 2   3.5       

Тема 13. Е-бізнес як 

соціальний феномен 

7,5 2 2   3.5       

Тема. 14.  

Методи  соціології 

бізнесу та 

підприємництва 

7,5 2 2   3.5       

ІНДЗ (кількість 

завдань)  

            

Усього годин 120 32 32   56       

 

 

5. Теми семінарських занять 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Вступ до соціології бізнесу та підприємництва 4 

2 Генеза поглядів на підприємництво 2 

3 Теорії підприємництва 2 

4 Підприємництво і  бізнес у масовій свідомості 2 

5  Особистість підприємця 2 

6 Мотиваційна сфера підприємництва 2 

7 Підприємці як окрема соціальна група 2 

8 Підприємницька організація 2 

9 Підприємницька культура 2 

10 Організаційні аспекти бізнесової діяльності 2 

11 Формування бізнес-команд 2 

12  Соціологічна та професійна підтримка бізнесу 2 

13 . Е-бізнес як соціальний феномен 2 

14 Методи  соціології бізнесу та підприємництва 2 

 Усього годин 32 

 

6. Теми лабораторних занять 

 

Лабораторні заняття не передбачені навчальною програмою. 

 

  



 

7. Самостійна робота 

 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Продуктивне та непродуктивне підприємництво. Інші види та 

форми підприємництва. 

4 

2 Соціальний капітал та його вплив на розвиток підприємницьких 

інінціатив в умовах міграції. 
4 

3 Феномен внутрішньо фірмового підприємництва в сучасних 

умовах. 

4 

4 Етнічне підприємництво. 4 

5 Явище мережевого підприємництва та бізнесу. 4 

6 Підприємець і менеджер: спільне та відмінне. 4 

7 Проблема соціального партнерства у бізнесі. 4 

8 Управлінські аспекти бізнесу. 4 

9 Соціальне підприємництво в сучасному українському суспільстві. 4 

10 Життєздатність підприємницьких організацій. 4 

11 Діловий етикет і підприємницька культура. 4 

12 Трансформація бізнесу в інформаційному суспільстві. Бізнес і 

проблема штучного інтелекту. 

4 

13 Підприємницький консалтинг 4 

14 Експертні оцінки у підприємництві та бізнесі 4 

 Разом  56 

 

 
8. Індивідуальні завдання  

  
До індивідуальних науково-дослідних завдань (ІНДЗ) для студентів 4 к. відноситься 

насамперед підготовка кожним студентом у презентації на обрану тему та її представленні на 

семінарських заняттях. Перелік тем надається викладачем на перших заняттях. Наприкінці 

курсу студентам пропонується написання есею (контрольної роботи), що повинно визначити 

рівень засвоюваності знань та окреслити креативні та неупереджені підходи до актуальної 

проблематики із соціальної відповідальності бізнесу. 

Нижче пропонується орієнтовна тематика  презентацій. 

 
Теми презентацій  

1. Інноваційність підприємництва. 

2. Внутрішньо організаційне підприємництво та його особливості. 

3. Венчурне підприємництво у сучасному світі. 

4. Підприємницька ідеологія 

5. Феномен малого бізнесу. 

6. Ділова активність в українському суспільстві: соціологічний аналіз. 

7. Підприємництво у новій економіці. 

8. Гендерні аспекти в підприємницькій діяльності. 

9. Стилі життя підприємців. 

10. Стрес і підприємницька діяльність. 

11. Підприємці як суб'єкти політичного процесу. 

12. Сприйняття підприємництва в економічно розвинутих країнах. 

13. Соціальне партнерство у бізнесі. 

14. Підприємницька освіта в Україні. 

15. Етнічне підприємництво та його витоки. 



16. Менеджмент і бізнес: спільне та відмінне. 

17. Конкуренція: шляхи подолання конфліктних ситуацій у бізнесі. 

18. Рекрутинг і бізнес. 

19. Управління бізнес-командами. 

20. Проблема іміджу фірми у бізнесі. 

21. Інформаційно-комунікативні технології сучасного бізнесу. 

22. Діловий етикет у бізнесі: міжнародний і український виміри. 

 
 

9. Методи навчання 

 

Методи навчання і викладання: проведення лекцій з використання 

мультимедійного забезпечення, групова робота, дискусія, індивідуальні творчі завдання,  

опрацювання наукової літератури та джерел за темою дослідження, презентація, пошукова та 

самостійна робота 

Методи оцінювання досягнення результатів: усні виступи, відповіді, доповнення, 

групове обговорення, участь в дискусіях; захист презентацій; виконання індивідуальних 

завдань самостійної роботи, аналіз реферування першоджерел, письмова робота, підсумкова 

письмова контрольна робота. 

 
 

Результати навчання Методи навчання і 

викладання 

Методи оцінювання 

досягнення результатів 

навчання 

РН01. Використовувати понятійний 

апарат соціології в освітній, 

дослідницькій та інших сферах 

професійної діяльності.   

проведення лекцій з 
використання 
мультимедійного 
забезпечення, 
практичне заняття, 
групова робота, 
самостійна робота 

усні виступи, відповіді, 

доповнення, групове 

обговорення, участь в 

дискусіях 

РН03. Застосовувати положення 

соціологічних теорій та концепцій до 

дослідження соціальних змін в 

Україні та світі.   

проведення лекцій з 

використання 

мультимедійного 

забезпечення, пошукова  

та самостійна робота,  

опрацювання наукової 

літератури, джерел за 

темою дослідження;  

індивідуальні творчі 

завдання 

захист презентацій, 

підсумкова письмова 

контрольна робота 

РН04. Пояснювати закономірності та 

особливості розвитку і 

функціонування соціальних явищ у 

контексті професійних задач.  

пошукова  та самостійна 

робота,  

індивідуальні творчі 

завдання 

виконання індивідуальних 

завдань самостійної 

роботи, групове 

обговорення 

РН13. Вміти аналізувати поведінку 

соціальних / економічних суб‘єктів 
(споживачів, підприємців, 

управлінців, організацій та 
інституцій), основні її детермінанти, 

вплив реклами та брендингу на її 
формування.   

опрацювання наукової 

літератури й джерел за 

темою дослідження, 

пошукова та самостійна 

робота, презентації 

виконання індивідуальних 

завдань самостійної 

роботи, аналіз 

реферування 

першоджерел 

  



РН14. Діагностувати конкретні 

проблемні ситуації, розробляти 
практичні рекомендації щодо 

вдосконалення механізмів 

функціонування та управління 
бізнес-середовищем, 

використовувати комунікаційні 
технології для конструювання 

ефективних соціальних та 
професійних взаємодій. 

опрацювання наукової 

літератури, пошукова та 

самостійна робота,  

групова робота, 

презентації 

виконання індивідуальних 

завдань самостійної 

роботи, усні виступи 

РН15. Вміти застосовувати набуті 

знання та професійні навички з 
метою реалізації бізнес-ідей та 

бізнес-проєктів, проєктувати 
підприємницьку діяльність на 

засадах соціальної (корпорпативної) 
відповідальності. 

індивідуальні творчі 

завдання, групова 

робота, презентації 

захист презентацій, 

групове обговорення 

 

10. Методи контролю 

 

Оцінювання проводиться за 100 бальною шкалою: 50 балів – робота під час 

семестру і 50 балів – за іспит. За роботу в семестрі бали нараховуються за таким 

співвідношенням: 

1) участь у семінарських заняттях (20 балів), 

2) створення авторського концепту «Соціально відповідальний бізнес:  

міжнародний та та національний досвід», презентація цього  концепту (20 балів), 

3) написання творчої контрольної роботи (есею)  (10 балів). 

Іспит – максимальна кількість балів – 50. 

 Підсумкова оцінка за іспит виставляється на основі прикінцевого тесту, який у собі 

поєднує 30 тестових завдань (максимальна кількість балів за тест 30)  і двох відкритих 

запитань (максимальна кількість балів 20), що охоплюють увесь пройдений матеріал 

студентом. 

    Підсумкова максимальна кількість балів – 100. 

Очікується, що студенти будуть дотримуватися принципів академічної 

доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається «Положенням про 

забезпечення академічної доброчесності у Львівському національному університеті імені 

Івана Франка»  http:// lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2019/06/reg_academic_virtue.pdf . 

  

11. Розподіл балів, які отримують студенти 

 
Поточне тестування та самостійна робота 

Підсумковий тест (екзамен) 

 

 

Підсумкови

й тест 

(екзамен) 

 

Сума 

Змістовий модуль 1 

 

Змістовий 

модуль 2 

 50 100 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 Т12 Т13 Т14 

2 2 2 2 2 4 4 4 4 4 4 4 6 6 

 

 

  



 
Шкала оцінювання: національна та ECTS 

 

Оцінка в 

балах 

Оцінка  

ECTS 

 

Визначення 

За національною шкалою 

Екзаменаційна оцінка 
 

Іспит 

90 – 100 А Відмінно Відмінно  

 

Зараховано 

81-89 В Дуже добре  
Добре 

71-80 С Добре 

61-70 D Задовільно  
Задовільно  

51-60 Е  Достатньо 

 

* кількість  балів  для  оцінок  «незадовільно» визначається  Вченими  радами  факультетів  або  

кафедрами,  які  забезпечують   викладання  відповідних  дисциплін 

 

 

13. Методичне забезпечення 

1. Силабус і схема курсу «Соціологія бізнесу та підприємництва». 
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